
 

 

Szeretettel várjuk a 
Mathias Corvinus Collegium 

Zalaegerszegi Képzési Központ 
nyílt napjára! 

2021. június 18.  

Zalaegerszeg, Dísz tér 7. I. em. 

MEGHÍVÓ 
 

Bemutatkozik a FIATAL TEHETSÉG PROGRAM (FIT) 
  
8:30-9:00 Érdeklődő diákok, szülők, pedagógusok érkezése, regisztráció 

9:00-12:00 Természettudományos kísérletek – FIT Program bemutató 
 

Érdekel a kémia, a fizika vagy a biológia? Szeretnél kémiai eszközökkel és vegyszerekkel 
kísérletezni, mint egy igazi laborban? Kíváncsi vagy arra, hogy hogyan lehet otthon is 

fellelhető anyagokból látványos kísérleteket csinálni? Ha ezekre a kérdésekre igen a válasz, 
akkor vegyél részt a Természettudományos kísérletek kurzuson és próbáld ki, mitől lesz 
masszívabb a buborék,  hogyan tudsz titkosírást készíteni, vagy hogy miért nő nagyra a 

fáraó kígyója! 

A foglalkozást osztott idősávokban a regisztrált szülők és pedagógusok is megtekinthetik, 
illetve az előtérben a Zalaegerszegi régióvezető ad a programmal kapcsolatos további 

tájékoztatást. 
 

Bemutatkozik a KÖZÉPISKOLÁS PROGRAM (KP) 
 

14:00-14:30 Köszöntő és az MCC zalaegerszegi programjainak bemutatása 

14:30-15:30 A Nemzeti Emlékezet Bizottsága tagja, Bank Barbara előadása 

15:45-17:00 Választható workshopok: 
Humor, mint szuperképesség 
Kíváncsiság – avagy a kérdezés művészete 

Gondolkodjunk együtt a 20. századi magyar történelem legfontosabb eseményeiről a Nemzeti 
Emlékezet Bizottsága kutató történészének segítségével! 

Az előadás után az alábbi workshopokon van lehetőség résztvenni: 

Humor, mint szuperképesség: A humor a kreativitás és az egészséges felnőttlét egyik 
üzemanyaga. A workshop keretében bepillantást nyerhetsz a humor elméleti hátterébe, és olyan 

gyakorlatokkal, technikákkal ismerkedhetsz meg, amelyeket a mindennapi életben is sikerrel 
alkalmazhatsz. 

Kíváncsiság – avagy a kérdezés művészete:Találkoztál már két és fél-három éves kor közötti 
gyerekkel? Felfigyeltél a fürkésző tekintetére, érdeklődő kérdéseire? Gondolkodtál valaha azon, 

hogy hová tűnnek ezek a kérdések, miért „halkulunk” el idővel? Tudod, hogy milyen jótékony 
hatásai vannak e módszernek? Elnézel a workshopra, hogy megismertethessünk mindezekkel! 

 

FIGYELEM! AZ ESEMÉNY ELŐZETES REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT! 

https://feliratkozas.mcc.hu/mcc-zalaegerszegi-nyilt-nap-regisztracio  

https://feliratkozas.mcc.hu/mcc-zalaegerszegi-nyilt-nap-regisztracio

